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18 ledna, 2023

Francie: Mlékárenský gigant chce nasadit kravám
masky, aby se omezila produkce metanu

necenzurovanapravda.cz/2023/01/francie-mlekarensky-gigant-chce-nasadit-kravam-masky-aby-se-omezila-
produkce-metanu

Již před časem se tento nápad ujal ve Velké Británii, takže lze

předpokládat, že se dřív či později rozšíří do všech „pokrokových“

zemí pro ty krávy, které zatím nestihli klimatičtí fanatici vybít.

Světovládná klimatická sekta má tedy destruktivní vliv nejen na lidi,

ale také na zvířata.

Francouzský mlékárenský gigant Danone v úterý uvedl, že chce snížit

emise metanu o 30 procent do sedmi let a poukázal na to, že způsob,

jakým jsou krávy, které používá, chovány, převáženy a dojeny, je

zralý na změnu.

Mlékárenský gigant bude usilovat o snížení emisí do roku 2030 s

využitím plemen krav, které emitují méně metanu, zlepšení stravy

krav, prodloužení doby dojení a zachycování emisí z hnoje, které mají

být použity například pro bioplyn.

Společnost také hledá inovativní řešení, která by pomohla snížit

emise, včetně kravské masky, která může zachytit plyny z říhání.
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„Uvidíme, jak můžeme zlepšit postupy obecně na farmách,“ řekla

AFP mluvčí Jeanette Coombsová-Lanotová.

Společnost uvedla, že do konce desetiletí sníží emise o 30 procent ve

srovnání s úrovněmi v roce 2020.

Nápad využít kravské masky si bere příklad z týmu studentů z Royal

College of Art (RCA) ve Velké Británii, kteří navrhli speciální masku

pro krávy, zaměřenou na boj proti globálnímu oteplování.

To vše je součástí projektu prince z Walesu (více jste si o projektu

mohli přečíst zde).

Cíl změny stanovený společností Danone se vztahuje na všechny

čerstvé mléčné výrobky, jako jsou jogurty vyrobené z mléka, které

společnost nakupuje přímo od 58 000 mléčných farem ve 20 zemích.

Produkce mléka společnosti představuje 70 procent emisí metanu

společnosti.

Novozélandská levicová vláda již oznámila plán na zdanění prdů

dobytka a říhání, aby ušetřila životní prostředí od emisí metanu a

CO2.

Labouristická premiérka Jacinda Ardernová, bývalá předsedkyně

Mezinárodního svazu socialistické mládeže, oznámila v loňském roce

„světově unikátní“ daň uvalenou na šest milionů krav a 26 milionů

ovcí jako krok k řešení změny klimatu.

Krok Ardernové rozhněval farmáře, kteří to považují za válku proti

svému živobytí a pokus vytlačit je z podnikání.

Britská vláda již dříve oznámila, že se může také pokusit uvalit

uhlíkové daně na potravinářský průmysl, což by mohlo vést k

dalšímu nárůstu cen masa a mléčných výrobků ve snaze vypořádat se

s údajně člověkem způsobenou změnou klimatu.

https://necenzurovanapravda.cz/2022/05/princ-charles-chvali-nove-masky-pro-kravy-chrani-pry-klima/
https://necenzurovanapravda.cz/2022/06/novy-zeland-chce-ve-jmenu-boje-proti-uhliku-zdanit-kravske-prdy/


3/3

Ministr životního prostředí, potravin a záležitostí venkova George

Eustice uvedl, že Spojené království prozkoumá uhlíkové daně poté,

co budou zemědělské dotace EU do roku 2027 postupně zrušeny.

Ohodnoťte tento příspěvek!

[Celkem: 8 Průměrně: 4.4]

 

 


